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Одна з найвідоміших архітектурних пам’яток Нью-Йорка вперше отримала

зовнішнє підсвічування. Освітлення стало частиною масштабної реставрації

та перетворення історичної будівлі на елітний житловий комплекс.

Про це пише Newsweek.

Будівля Flatiron Building, відома своєю незвичною трикутною формою, була

зведена у 1902 році. Хмарочос висотою 93 метри став одним із перших у світі,

побудованих із використанням сталевого каркаса.

Тепер верхня частина споруди вперше за 124 роки почала світитися у вечірній

час. За словами представників проєкту, це стало важливим етапом у відновленні

зовнішнього вигляду будівлі та її адаптації під житлові апартаменти.

Підсвічування з’явилося одночасно з поступовим демонтажем будівельних

риштувань, які тривалий час приховували фасад під час реставраційних робіт.

Автором знаменитої споруди був американський архітектор Деніел Бернхем.

Сьогодні його проєкт проходить одну з найбільших трансформацій за всю

історію існування.

Фахівці зазначають, що нову систему освітлення розробили так, щоб вона

підкреслювала архітектурні особливості будівлі, а не відволікала від них увагу.

Для цього використали приховані енергоефективні світлодіодні світильники, які

створюють м’яке рівномірне світло.

У межах реконструкції забудовники також провели повне обстеження фасаду,

замінили понад тисячу вікон, відреставрували тисячі теракотових елементів та

відновили історичний карниз заввишки близько двох метрів.

Водночас триває переобладнання будівлі під житлову нерухомість. Це стане

найбільшою зміною призначення легендарного хмарочоса за весь час його

існування.

Після завершення робіт Flatiron Building перетвориться на преміальний

житловий комплекс. Стартова вартість апартаментів із трьома спальнями вже

заявлена на рівні 14,85 мільйона доларів.

Експерти зазначають, що проєкт став частиною ширшої тенденції відновлення

історичних споруд у США. За даними Американського інституту архітекторів,

майже половина зі 125 мільйонів будівель країни мають вік понад 50 років.
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